
23/06/23, 16:28 QUESTIONARIO DOCENTI A.S. 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1sBUc2efGRfPlWXdyMK8wJ3G3ivmwHntyDGwC09yg6Ig/viewanalytics 1/14

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a
creare un clima di lavoro positivo

93 risposte

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico valorizza il lavoro
degli insegnanti

93 risposte

QUESTIONARIO  DOCENTI A.S. 2022-23
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Pubblica i dati di analisi
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In questa istituzione scolastica la dirigenza opera in maniera efficace ed
efficiente

93 risposte

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende, ...)

93 risposte

Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle
sue iniziative

93 risposte
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Questa istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli
insegnanti

93 risposte

Ritieni che le attività svolte grazie ai progetti ( PON, FIS ....) siano utili al
miglioramento dell' Offerta formativa

93 risposte

Questa istituzione scolastica incoraggia la partecipazione degli
insegnanti ai corsi di formazione/aggiornamento

93 risposte
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Nello svolgimento dell'attività lavorativa mi sento supportato dalle figure
di riferimento ( DS, collaboratori del DS, referenti di plesso...)

93 risposte

I collaboratori del Dirigente sono efficienti nell'organizzazione del lavoro

93 risposte

In questa istituzione scolastica i colleghi dello stesso ambito
disciplinare o dipartimento si confrontano regolarmente nel corso
dell’anno scolastico

93 risposte
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In questa scuola i colleghi della stessa classe si scambiano
regolarmente informazioni sugli studenti

93 risposte

In questa istituzione scolastica la programmazione comune guida
l’attività didattica degli insegnanti

93 risposte

In questa istituzione scolastica i docenti fanno riferimento a criteri di
valutazione comuni

93 risposte
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In questa istituzione scolastica il curricolo verticale guida l’attività di
programmazione didattica degli insegnanti

93 risposte

In classe c’è un clima positivo con gli studenti  

93 risposte

In questa scuola la collaborazione professionale tra i colleghi favorisce
un clima di lavoro sereno e costruttivo

93 risposte
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In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA (collaboratori e
personale di segreteria) collaborano positivamente

93 risposte

Le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti

93 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti di
origine straniera

93 risposte
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Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti con
disabilità

93 risposte

Questa scuola mette in atto strategie positive per gli studenti in
situazioni di disagio

93 risposte

Il sistema di diffusione delle comunicazioni  adottato  è soddisfacente

93 risposte
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L’impegno profuso dai tuoi studenti è stato soddisfacente

93 risposte

Ti senti motivato a svolgere la tua professione

93 risposte

Quanto credi sia importante l'empatia nella relazione educativa

93 risposte
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Hai qualche suggerimento per migliorare l'organizzazione e/o l'Offerta formativa?

93 risposte

No

Nessuno

no

Nessuno

Niente

NIENTE

Continuare cosa

formazione e aggiornamenti obbligatori per i docenti

Potenziare il dipartimento di sostegno con più figure valide di riferimento e migliorare
l'organizzazione di tutti gli adempimenti relativi alla stesura del PEI (per molti alunni mancano
documenti essenziali per la sua compilazione, come la Diagnosi Funzionale) e la puntualità, a
norma di legge, della convocazione dei GLO.

-percorsi formativi ad hoc che rispondano alle esigenze delle singole specificità, - maggior
numero di incontri presso i propri plessi per poter migliorare gli ambienti educativi, -
valorizzare le risorse interne

Aumentare gli incontri di programmazione presso i propri plessi.

si ritiene fare più attività di programmazioni nei propri plessi

Un numero maggiore di incontri di programmazione presso i propri plessi.

Non ho alcun suggerimento, la situazione attuale e' piu' che soddisfacente.

Non abbiamo suggerimenti

non abbiamo suggerimenti da proporre

Non abbiamo suggerimenti

Laboratori di Informatica extracurricolari

Non ho suggerimenti
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Più collaborazione da parte degli enti

Più iniziative sul territorio

Tutto perfetto

Nessuna

Proporre progetti relativi alle discipline scientifiche

Nulla

L2 anche nella scuola dell'infanzia con personale formato per l'approccio con i piccoli.

Diffondere le comunicazioni in maniera più dettagliata

Diffondere le comunicazioni in maniera più dettagliata

Direttive chiare per il personale ATA nei confronti dei bambini diversamente abili

Indicazione di Direttive più severe per il personale ATA nella cura degli alunni diversamente
abili.

Più attività laboratoriali

No, questa scuola è molto organizzata, ed io mi sono integrata molto bene.

piu uscite didattiche sul territorio

Maggiore impegno dei docenti per la crescita della nostra scuola

Corso di formazione sul gioco didattico nella scuola dell'infanzia

Poche iniziative, organizzate bene, con più apertura sul territorio e coinvolgimento dei genitori.
Utilizzare il lavoro di ed. Civica per preparare una manifestazione di fine anno in cui venga
messo in mostra , insieme ai saggi sportivi e le manifestazioni musicali.

Finitela con la finta democrazia, grazie!

Maggiori competenze

Magari fare meno ma meglio con una maggiore documentazione ai genitori arriva poco di
quello che si fa a scuola più pubblicità

Migliorare e incentivare il confronto scuola/ famiglia per favorire una migliore collaborazione

Nessuna
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predisporre attività articolate per studenti disabili: laboratorio di ceramica e di pittura,
laboratorio teatrale

Nessun suggerimento da dare.

Ridimensionare i programmi e le programmazione scolastiche

Diversificare il percorso formativo per garantire a tutti gli alunni opportunità di crescita
culturale

migliorare la comunicazione

Più dialogo tra docenti coinvolti

CREARE DEI LABORATORI -DIDATTICI

Noo

Riunioni mensili tra insegnanti di sostegno e referente

nessuno

Fare più sondaggi alle famiglie e agli studenti per conoscere meglio le loro idee, opinioni e
interessi

Aumentare la comunicazione tra le varie figure del sistema scolastico

Aumentare la comunicazione tra le figure di sistema.

Maggior numero di figure professionali(educatrici)che affiancano i docenti in classi con alunni
difficili da gestire

Lavorare sulle competenze professionali dei docenti , sul clima scolastico, sulle buone
relazioni con gli allievi e cioè su quei processi che possono condizionare l'esito degli
apprendimenti.

Nulla , perchè già soddisfa pienamente le mie esigenze

realizzare attività di recupero/potenziamento pomeridiane

Strategie nuove

no

nulla
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GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE
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